

# 建好人行天桥 方便市民出行

信阳消息(记者 黄慧 通讯员 马涛)“这个京汉街人行天桥建得太及时啦,造型看着也得劲,真是给群众办了一件大实事、大好事!”昨日上午,家住青龙街的邹大姐对记者说。

昨日早晨,记者骑车赶往羊山新区,在火车站涵洞桥东侧不足3米的辅道内被堵住了。10分钟内,堵车距离超过了50米,人流、车流、喇叭声、叫骂声混杂在一起。约70分钟后,记者才得以龟速挪动。

“这个地儿,老是出事呀!家里老人和小孩儿每次出门太叫人担惊受怕了!”附近群众对记者说。

据了解,随着羊山新区的发展,火车站涵洞桥北侧的京汉街和青龙街交会处的新五大道(羊山中心大道),每天

早、中、晚3个时段都堵得厉害。尽管相关部门安装了隔离护栏,但这个连接羊山新区和中心城区的咽喉部位,四周遍布棚户区 and 居民小区,附近有一所小学和一所医院,人流量、车流量大,交通事故频发,特别是老人和小孩儿出行十分不便。

据悉,2012年年初,市委、市政府把兴建京汉街人行天桥和其他市民民心工程一起列为年度“十件实事”,向社会公开承诺。

“承诺就要践诺,要建就要建好!这桥钢箱梁结构,高5米,桥面净宽4.5米,蝴蝶展翅造型,建成后的将是我市城市景观的又一亮点。我们市政管理处一定把这个民心工程做好!”负责现场施工的徐智告诉记者。



近日,光山县森林公安局成功救助一只国家二级保护动物领鸺鹠。据了解该只领鸺鹠被发现时已经受伤,森林公安民警迅速对领鸺鹠进行初步检查,发现小猫头鹰翅膀和腿均有血痕,为了给小猫头鹰提供更好的救助,民警和野保站野生动物保护专家协商后决定迅速将其带回森林公安局作进一步的检查救治,等伤情好转后再行放飞。

董麒 徐彬 摄

## “邮票的故事”系列报道之五

# 一念之差

见习记者 姚琰珺  
通讯员 徐生力

王秘书是息县政府的一名老秘书,原来不怎么集邮。2010年的一天,听朋友说现在生肖邮票很火,将信将疑的他上网一查,第一轮生肖邮票整版都增值到100多万元了,第二轮生肖邮票整版也涨到1万多元了。王秘书有文化,爱收藏,他把邮票很仔细地研究了一番,决定买一套品相的第一轮生肖邮票单枚和第二轮生肖邮票整版。在朋友的帮助下,他很快就从县集邮公司买到了。

2011年年初,省集邮公司发行了《生肖典藏——第三轮生肖邮票大版小版小本票珍藏版》。王秘书也去县集邮公司看了,才1280元。之所以价格不高,就是因为第三轮还没出齐,少了后面4年的生肖票,册子也没有预留空位置。王秘书觉得这是个缺陷,一念之差,没有买。

2012年年初,省集邮公司发行了《生肖典藏——2004—

2012第三轮生肖邮票》。王秘书又去县集邮公司看了,发现价格已涨到2690元了。王秘书纳闷,这也太火了?才一年涨了一倍多,一定是人为炒作,它肯定会跌的!可是正月过完,也没跌。王秘书觉得问题大了,经过一番仔细地分析,发现现在收藏邮票的人比以前多了很多。王秘书还见过好多人用邮票送礼,收礼的人也挺喜欢。这两年生肖邮票量又小,设计又好,所以只涨不跌。王秘书有些急,他找到县集邮公司刘经理,刘经理说就剩一本了,但是包装有些破损。王秘书心想包装破损,不利于邮票的保存,便对刘经理说:“如果换下包装我就要。”第二天,刘经理打电话告诉他,包装换不来,连那本破的都被人要走了。听后,王秘书后悔不迭。

2012年年底,县集邮公司的经理换成了李经理。王秘书提前找到她打招呼,要一套《生肖典藏——2004—2012第三轮生肖》,李经理说价格3990元。王秘书心想,就是一念之差,多掏2000多元,再不能犹豫了。于是,他爽快地说:“再贵我也要!”

## 首只中证500ETF 花落南方

日前从南方基金获悉,南方中证500ETF基金12月26日正式获批,这也是国内市场上首只以中证500指数为跟踪标的的ETF。据了解,南方中证500ETF跟踪的中证500指数,综合反映了沪深证券市场内小市值公司的整体状况,与沪深300指数形成鲜明的互补性。

据悉,中证500指数成分股几乎覆盖了所有的行业,权重较为分散,即便是权重最高的房地产业,也仅为9.78%。均衡的行业分布,再加上较多的成分股只数,使得中证500指数整体呈现出良好的风险分散性。

(华星)

## 声明

由于本人不慎,将房产证的顶权证丢失。(顶权证号为00016315),特声明作废。

声明人:何宏升

## “癸巳年”生肖邮票大使”火热征集中

获选人将参加《癸巳年》特种邮票首发仪式

信阳消息(见习记者 马依钇 通讯员 徐生力)昨日,记者从市邮政部门了解到,第三轮《癸巳年》生肖邮票将于2013年1月5日9时首发。为传承生肖文化,普及邮票知识,市邮政局目前正在向社会征集“《癸巳年》生肖邮票大使”,获选人将参加2013年1月5日在新玛特广场邮政营业厅举办的首发仪式。

2013年1月5日是中国邮政面向全国公开发行的《癸巳年》特种生肖邮票之日。生肖邮票是一年一度的贺岁邮票,历来被人们喜爱和珍视。即将到来的2013年癸巳年为蛇年,蛇,在中华文明中象征着幸运、吉祥、幸福、长寿。因此,《癸巳年》生肖邮票在集邮爱好者眼中具有很高的收藏价值。

据市邮政局有关人员介绍,为了做好《癸巳年》特种生肖邮票发行活动,市邮政局特公开征集“《癸巳年》生肖邮票大使”,参与首发当日在新玛特广场邮政营业厅举办的首发仪式。生肖邮票大使将在属蛇的集邮会员中选拔。有意参加选拔者可以拨打市集邮协会的电话6222538。届时,首发仪式现场将会有《癸巳年》生肖纪念邮戳加盖,并将展出世界及我国第一枚生肖邮品、香味邮票、布艺邮票等众多珍稀生肖邮票,供广大集邮爱好者一饱眼福。

出租车频频拒载或擅自提价

## 冰雪天气出行添堵

出租办:违规出租车将受到严厉处罚

信阳消息(记者 张勇)近期我市遭遇恶劣天气,市民在出行时,普遍反映出门乘坐出租车更难。

12月26日,市民王先生向记者投诉:25日下午5时许,他在市区中山路好不容易等来一辆出租车,上车后他对司机说去八一路口,司机也没打计程表,只说上车10元。本来只需5元的车费缘何涨到10元?司机解释说,道路结冰难行走,爱坐不坐随便。

针对这几天市区出租车拒载或擅自提价的情况,记者采访了浉河区出租办主任夏传友。“12月24日,我们接到省交通厅关于冰雪天气确保出租车营运安全的通知,25日我们把通知转发到各个出租车公司,要求出租车司机严格排查安全隐患,采取冰雪天气营运安全防护措施,有安全隐患的车辆一律不得上路。”夏传友说,“24日,我们还向各个出租车公司下发了冰雪天气出租车不得拒载或擅自提价的通知,并作出了相应的处罚决定,凡经市民举报的拒载或擅自提价的出租车司机,将受到500元的经济处罚,停运7天,并在全区通报,这是对出租车行业的上限处罚。”

据了解,仅26日,浉河区出租办就接到市民投诉30多起。“为了让乘客更多地了解相关规定,我们在出租车后面的电子屏上不间断流动‘出租车不得拒载或擅自提价’的字幕,随时接受群众的投诉。”夏传友说。

**信阳环球旅行社**

时尚·前卫·刺激·疯狂·颠覆你的想象

**老界岭滑雪乐园**

**老界岭滑雪+龙湾温泉**

二日游 **498元/人**

元旦出发

咨询电话 **6262555**

(各大旅行社有售)

**南阳龙湾温泉**

自驾游套票已出 欢迎订购!